

9/2017. sz. jegyzőkönyv

Készült: az Alsózsolcai Polgármesteri Hivatalban megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről, mely 2017. április 06-án, csütörtökön 09 óra 18 perckor kezdődött az Ügyrendi Bizottság ülésének elhúzódása miatt

Jelen vannak: Szilágyi László polgármester, Demkó Dóra társadalmi megbízatású alpolgármester, Brünner István, Dr. Majoros Géza, Dr. Mádai Ákos, Fodor Ákos, Ráki István, Szabó László és Zsiros Sándor Józsefné képviselő-testületi tagok (a jelenlévő képviselők száma 8 fő), Marcsikné Orosz Emese jegyző

Az ülésről távolmaradását jelezte Kurucz Attiláné képviselő-testületi tag

Az ülésre meghívót kapott: Csöbör Katalin országgyűlési képviselő, Fazekasné Baksi Piroska Fekete István Óvoda és Bölcsőde vezető, Oroszné Verba Julianna Alsózsolcai Gondozási Központ vezető, Lengyel-Béres Klára Községi Ház és Könyvtár vezető, Takácsné Szabó Zsuzsanna Alsózsolcai 2. sz. Óvoda vezető, Fenyő Márk Alsózsolcai Városüzemeltetés vezető, Horváth Henrik Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Észak-Magyarország Szerkesztősége, Blende Info, Felsőzsolcai Rendőrőrs vezetője, a képviselő-testület bizottságainak külsős tagjai

Meghívottként jelen vannak: Hriczóné Nagy Gabriella a Fekete István Óvoda és Bölcsőde vezetőhelyettese, Lengyel-Béres Klára Alsózsolcai Községi Ház és Könyvtár vezetője, Gulyásné Nagy Erzsébet Alsózsolcai 2. Sz. Óvoda vezetőhelyettese

Érdeklődőként jelen van:

A jelentési ív a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

Szilágyi László polgármester: tisztelettel köszöntötte a képviselő-testületi tagokat és jegyző asszonyt. Megállapította, hogy az ülés 8 fő jelenlétével határozatképes, azt megnyitotta. Javasolta, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek tárgyalásra azzal a kiegészítéssel, hogy a Méltatlansági eljárás megindításának kezdeményezése napirendi pont előtt 2 napirendi pontot vegyenek fel, melyet az Ügyrendi Bizottság is tárgyalt. Kérte, hogy 5. napirendi pontként tárgyaljanak Javaslat társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztására, melynek előadója a polgármester és 6. napirendi pontként tárgyaljanak A Képviselő-testület Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2017. (XI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról, melynek előadó a jegyző és 7. napirendi pontként tárgyaljanak a meghívóban is szereplő méltatlansági ügyről.

Demkó Dóra társadalmi megbízatású alpolgármester: az alábbi észrevételt tette: a vele szemben indított méltatlansági ügy tárgyalását zárt ülés keretén belül kell tárgyalni a testületnek és a bizottságnak is. Az Ügyrendi Bizottság a testületi ülés előtt tárgyalta a méltatlanság kérdését, szerinte csak az indítvány haladéktalan továbbítása után kell vizsgálnia a bizottságnak a méltatlanságot. Az eljárást a kezdeményezés benyújtásától számított 30 napon belül kell lefolytatni. Véleménye szerint a vele szemben a méltatlansági eljárás lefolytatása nem állja meg a helyét, mert a balesetet nem mint közszereplő szenvedte el.

Marcsikné Orosz Emese jegyző: az Ügyrendi Bizottság ülésén is részt vett az alpolgármester ezeket a megállapításokat ott, sőt az ülés megkezdése előtt megtehetette volna. Ennek a

közösségnek az egyik vezető embere, alpolgármestere Demkó Dóra, akkor ezt a tájékoztatást véleménye szerint nem igazán etikus most előadni, a törvényességi észrevételét az ülés megkezdése előtt kellett volna jeleznie. A képviselő-testület zárt ülés tart összeférhetetlenség, méltatlanság ügyben. A testület még nem tárgyalta e napirendi pontot. Az ülés menete során, amennyiben ennek a napirendi pont tárgyalására előtt, zárt ülés elrendelésére került volna sor. Az Ügyrendi Bizottság ülésén is jelezni kellett volna e felvetését. Kérdésként vetődött föl, hogy az SZMSZ szabályai szerint az ilyen ügyeket előzetesen az Ügyrendi Bizottságnak kell tárgyalni, jelen ügy esetében ezt hogyan kell értelmezni. A bizottság is csak egy javaslatot tárgyalta. A haladéktan továbbítással kapcsolatosan elmondta, hogy a sürgősségi indítvány tárgyalásának napján, március 28-án került kiosztásra a jelenlévő testületi tagok, illetve a jelenlévő Ügyrendi Bizottság tagjainak részére a méltatlansági indítvány, tehát tudomásukra jutott hogy az ügyet tárgyalniuk kell. Megjegyezte, hogy a törvény sem ad magyarázatot arra, hogy mit jelent a haladéktan szó értelmezése. A kezdeményezést követő testületi ülésen, jelen esetben most tüzték napirendre, hogy a testület kezdeményezni fogja a bizottságnak az eljárás megindítását, lefolytatását. A bizottságnak kötelező lefolytatni a méltatlansági ügyben az eljárást.

Demkó Dóra társadalmi megbízatású alpolgármester: a képviselő-testületnek nem kell kezdeményeznie az Ügyrendi Bizottság felé a méltatlansági eljárás megindítását, lefolytatását, hanem kötelező eljárni. Az eljárást nehezményezte, mert véleménye szerint a polgármesternek kellett volna haladéktanul továbbítani a kezdeményezést az Ügyrendi Bizottságnak, majd annak le kell folytatnia az eljárást.

Marcsikné Orosz Emese jegyző: a napirendi pont megjelölésénél valószínű, hogy nem megfelelő szóhasználattal éltek, nem az ügy tárgyalásáról megtárgyalásáról és eldöntéséről szól a napirend.

Zsiros Sándor Józsefné képviselő-testületi tag: Demkó Dóra egyszer arról beszélt, hogy nem kell eljárást folytatni ellene, most pedig azt kéri, hogy a polgármester indítványára folytassa le az Ügyrendi Bizottság az eljárást.

Marcsikné Orosz Emese jegyző: újra idézte alpolgármestert, mely szerint az eljárás törvényes rendje szerint a hivatkozott jogszabályi előírásoknak megfelelően a méltatlanság megállapítására irányuló kezdeményezést a benyújtást követően haladéktanul továbbítani kell az Ügyrendi Bizottságnak. A haladéktanul szóhasználatra adott magyarázatot, majd továbbfolytatta, mely szerint az Ügyrendi Bizottságnak a törvényben előírt kötelezettsége a kezdeményezés kivizsgálása és a vizsgálat megállapításai alapján a bizottság javaslattevői kötelezettsége a testület felé.

Demkó Dóra társadalmi megbízatású alpolgármester: kérte, hogy vegyék le a napirendi pontok közül az ügyének tárgyalását és az Ügyrendi Bizottság vizsgálja meg a méltatlansági ügyet.

A képviselő-testületi tagok a méltatlansági eljárás törvényességéről beszéltek.

Ráki István képviselő-testületi tag: sajnálatosnak tartotta a kialakult helyzetet.

Marcsikné Orosz Emese jegyző: jogszabályi előírásoknak megfelelően kell dönteni. Kérte polgármester urat, hogy egy rövid időre szünetet rendeljen el, hogy értelmezzék a jogszabályt az eljárás jogszerűségének lefolytatása érdekében.

Szilágyi László polgármester: szünetet rendelt el 9 óra 40 perckor.

S z ü n e t

Szilágyi László polgármester: bejelentette, hogy az ülés folytatódik 9 óra 55 perckor.

Marcsikné Orosz Emese jegyző: áttanulmányozta az eljárásra vonatkozó szabályokat. Egyértelmű, hogy az eljárás lefolytatása törvényesen történjen meg. Észrevételt tett abban a vonatkozásban, méltatlansági eljárást mind két ügyben azonos módon kell lefolytatni. Nem került sor arra, hogy a méltatlansági ügyében véleményt nyilvánítsanak. A napirendi pontokról történő szavazás előtt már Demkó Dóra alpolgármester kifejtette véleményét az ügygel kapcsolatosan. A napirendi pont tárgyalása előtt sor került volna arra, hogy zárt ülést rendeljenek el. A másik megjegyzésre, mely szerint a meghívóban a napirendi pont mellett közzétett előterjesztésből feltételezhető, hogy a méltatlansági eljárás alapja visszaül az összeférhetlenségi szabályokra, az hogy az önkormányzati képviselő, valamint a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagja nem folytathat olyan tevékenységet, amely a feladatainak ellátásához szükséges bizalmat megingathatja. Az indítvány haladéktanul történő továbbításával kapcsolatban megjegyezte, hogy nincs magyarázat arra, hogy mennyi időn belül. Az eljárást a kezdeményezés benyújtásától számított 30 napon belül le kell folytatni. Lényeges ezzel az ügygel kapcsolatosan, hogy a méltatlanság megállapítására irányul kezdeményezést az Ügyrendi Bizottságnak nem a testület felhatalmazása alapján kell lefolytatnia, hanem törvényben előírt kötelezettsége a kezdeményezés kivizsgálása. Ez nem azt jelenti, hogy kijelenti a bizottság, hogy valaki méltatlan, avagy sem, az ügyet ki kell vizsgálnia, ezt követően a bizottság jelentését javaslattétellel továbbítja a testületnek és a képviselő-testület dönt. Az Ügyrendi Bizottságnak az eljárás lefolytatásáról nem kell döntést hoznia, mivel a jogszabály alapján kötelezettsége a kezdeményezés kivizsgálása. Javasolta, hogy a meghívóban szereplő 5. napirendi pontot ne tárgyalják. Az átadott indítvánnyal az Ügyrendi Bizottság vizsgálja ki a méltatlansági ügyet, hogy a kezdeményezést követő 30 napon belül a képviselő-testület döntést tudjon hozni az ügy érdekében.

Dr. Máday Ákos képviselő-testületi tag: javasolta, hogy az Ügyrendi Bizottság zárt ülés keretén belül vonja vissza azt a döntését, mely szerint nem tárgyalják a méltatlansági ügyét. A törvényi előírásnak megfelelően az Ügyrendi bizottság a méltatlansági ügyet kivizsgálja, tárgyalja.

Demkó Dóra társadalmi megbízatású alpolgármester: egyetértett az elhangzottakkal.

Szilágyi László polgármester: az Ügyrendi Bizottság ülésének idejére szünetet rendelt el.

A polgármester szünetet rendelt el 10 óra 03 perctől az Ügyrendi Bizottság zárt ülésének idejére. A képviselő-testületi ülés 10 óra 10 pertől folytatódott

Szilágyi László polgármester: az elhangzottak alapján javasolta, hogy a napirendi pontokat egészítsék ki azzal, hogy 5. napirendi pontként vegyék fel: Javaslat társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztására, előadó: polgármester és 6. napirendi pontként tárgyaljanak: A Képviselő-testület Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2017. (XI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról, melynek előadója: jegyző. Az előzetesen kiküldött meghívóban szereplő 5. napirendi pontot, mely a Méltatlansági eljárás megindításának kezdeményezése tárgyú napirendi pont lekerül a napirendi pontok közül.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja vett részt.

A testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsózsolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének 55/2017. (IV.06.) Kt. határozata napirendi pont felvételéről

Alsózsolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 5. napirendi pontként vegyék fel: Javaslat társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztására, előadó: polgármester és 6. napirendi pontként tárgyaljanak: A Képviselő-testület Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2017. (XI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról, melynek előadója: jegyző. Az előzetesen kiküldött meghívóban szereplő 5. napirendi pontot, mely a Méltatlansági eljárás megindításának kezdeményezése tárgyú napirendi pont lekerül a napirendi pontok közül.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Mádai Ákos képviselő-testületi tag: elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság a törvényben előírt kötelezettsége szerint a méltatlansági ügyét kivizsgálja.

Szilágyi László polgármester: törvényi felhatalmazás alapján megbízza az Ügyrendi Bizottságot, hogy a méltatlansági indítványában foglaltakat a bizottság kivizsgálja.

A képviselő-testület tagjai beszélgettek arról, hogy határozzanak-e meg időpontot az ügy kivizsgálására az Ügyrendi Bizottságnak a célból, hogy az eljárás kezdeményezésének benyújtását követő 30 napon belül tudjon dönteni a testület. Kérték a bizottságot, hogy állásfoglalásukról, javaslatukról megfelelő időben értesítsék a hivatalt, hogy a testületi ülés összehívásáról gondoskodni tudjanak és a testület a jogszabály meghatározott időn belül dönteni tudjon.

Fodor Ákos az Ügyrendi Bizottság elnöke: elmondta, hogy a bizottság az ügyet kivizsgálva április 20. napjáig döntéséről értesítést küld.

Marcsikné Orosz Emese jegyző: kérte a testületi tagokat, a társadalmi megbízatású alpolgármestert, hogy a jövőben egymás munkáját segítve dolgozzanak.

Szilágyi László polgármester: kérte, hogy az elhangzott és megszavazott napirendi pont módosításokkal szavazzanak a napirendi pontokról.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja vett részt.

A testület 8 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

N a p i r e n d:

1./ Az önszerveződő közösségek és Alsózsolcáért tevékenykedő magánszemélyek 2017. évi pénzügyi támogatás iránti kérelmei

Előadó: polgármester

- 2./ A Miskolci Tankerületi Központ véleménykérese a Herman Ottó Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésével kapcsolatban
Előadó: polgármester
- 3./ Előirányzat módosítás és átcsoportosítási javaslat, 2016. évi költségvetési rendelet módosítása
Előadó: polgármester
- 4./ Barna Edina kérelme
Előadó: polgármester
- 5./ Javaslat társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztására
Előadó: polgármester
- 6./ A Képviselő-testület Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2017. (XI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: jegyző

A meghívó a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

1./ Az önszerveződő közösségek és Alsózsolcáért tevékenykedő magánszemélyek 2017. évi pénzügyi támogatás iránti kérelmei

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.

Szilágyi László polgármester: néhány évvel ezelőtt a képviselő-testület úgy döntött, hogy elismerésként támogatja azt a tevékenységet, melyet a település érdekében végeznek az önszerveződő közösségek. Minden évben a testület a költségvetésben biztosított pénzkeret terhére a közösségek működéséhez nyújt támogatást. A helyi önszerveződő közösségek és az Alsózsolcáért tevékenykedő magánszemélyek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló önkormányzati rendelet szerint a beérkezett pályázatokat a Polgármesteri Hivatal előkészítése alapján a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megvizsgálja, és indoklással ellátott javaslatot tesz a támogatás odaítélésére, illetőleg annak összegére. A bizottság vizsgálatának különösen arra kell kiterjednie, hogy az önszerveződő közösség és a magánszemélyek tevékenysége mennyire közérdekű, illetőleg a támogatásban részesítendő célkitűzés a köz javát mennyiben szolgálja és szakmai szempontból mennyire megvalósítható. A támogatások kérelméről tárgyalt a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság és az Ügyrendi Bizottság.

Dr. Máday Ákos a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke: a bizottság úgy döntött, hogy minden kérelmező részére javasolt támogatást megítéli, kivéve egy esetben, ahol a pályázó nem olyan célt jelölt meg, amely véleményük szerint támogatható. Nem zárkoztak el egy újabb pályázati cél megjelölése esetén a támogatás odaítéléséről. Részletesen ismertette a bizottság által javasolt támogatások összegét.

Fodor Ákos az Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottság egyetértett a Pénzügyi Bizottság javaslatával és elfogadásra javasolták a testület felé.

Szilágyi László polgármester: érdeklődött, hogy személyes érintettséget kíván-e bejelenteni a napirendi ponthoz kapcsolódóan testületi tagok közül valaki. *(Válasz nem érkezett.)* A két

bizottság egyhangú állásfoglalása szerint szavazásra tette fel, hogy döntsenek a magánszemélyek támogatásáról.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja vett részt.

A testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testületének 56/2017. (IV.06) kt. határozata a helyi önszerveződő közösségek és Alsószolcáért tevékenykedő magánszemélyek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 13/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet alapján magánszemélyek által benyújtott 2017. évi pénzügyi támogatási kérelmekről

1. Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testülete a helyi önszerveződő közösségek és Alsószolcáért tevékenykedő magánszemélyek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 13/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet alapján magánszemélyek által benyújtott 2017. évi pénzügyi támogatási kérelmeket az alábbiak szerint fogadja el:

Név	Támogatás összege	Felhasználás célja
Majtényi Hanna	100.000,- Ft	sífelszerelés vásárlása
Vartnal Botond	100.000,- Ft	sportversenyek finanszírozása

2. Felhatalmazza a képviselő-testület a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szilágyi László polgármester: kérte, hogy a bizottságok javaslata alapján döntsenek a civil szervezetek által benyújtott 2017. évi pénzügyi támogatási kérelmekről.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja vett részt.

A testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testületének 57/2017. (IV.06.) Kt. határozata a helyi önszerveződő közösségek és Alsószolcáért tevékenykedő magánszemélyek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 13/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet alapján civil szervezetek által benyújtott 2017. évi pénzügyi támogatási kérelmekről

1. Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testülete a helyi önszerveződő közösségek és Alsószolcáért tevékenykedő magánszemélyek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 13/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet alapján civil szervezetek által benyújtott 2017. évi pénzügyi támogatási kérelmeket az alábbiak szerint fogadja el:

Elnevezés	Támogatás összege	Felhasználás célja
Lurkó Alapítvány	150.000,- Ft	gyermeknap
Szemünk Fénye Alapítvány	150.000,- Ft	gyermeknap
Benedek Elek Alapítvány	150.000,- Ft	kirándulás

		(hátrányos helyzetű, jó tanulmányi eredményű gyermekek részére)
Alsózsolca Város Bűnmegelőzési Polgárőr Egyesület	700.000,- Ft	működési és egyéb költségek
Vay Miklós Egyesület	150.000,- Ft	kulturális programok szervezése
Alsózsolcai Család-Barát Egyesület	100.000,- Ft	családi programok szervezése
Alsózsolcai Közösségi Sport Club	2.000.000,- Ft	személyi juttatások, dologi kiadások
Alsózsolcai Nyugdíjas Club	200.000,- Ft	alaptevékenységhez kapcsolódó programok finanszírozása
Magyarországi Metodista Egyház Alsózsolcai Roma Gyülekezete	0	egyéb kiadások (templombejárat és a toronyrész madármentesítése)
Alsózsolcai Református Egyházközség	300.000,- Ft	a reformáció 500 éves jubileumához kapcsolódó rendezvény

2. Felhatalmazza a képviselő-testület a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szilágyi László polgármester: kérte, hogy a bizottságok javaslata alapján döntsenek a társadalmi szerveződések által benyújtott 2017. évi pénzügyi támogatási kérelmekről.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja vett részt.

A testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsózsolca Város Önkormányzat képviselő-testületének 58/2017. (IV.06.) Kt. határozata a helyi önszerveződő közösségek és Alsózsolcáért tevékenykedő magánszemélyek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 13/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet alapján társadalmi szerveződések által benyújtott 2017. évi pénzügyi támogatási kérelmekről

1. Alsózsolca Város Önkormányzat képviselő-testülete a helyi önszerveződő közösségek és Alsózsolcáért tevékenykedő magánszemélyek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 13/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet alapján civil szervezetek által benyújtott 2017. évi pénzügyi támogatási kérelmeket az alábbiak szerint fogadja el azzal, hogy a támogatási összegek az Alsózsolcai Közösségi Ház és Könyvtár költségvetésének keretén belül használhatóak fel.

Elnevezés	Támogatás összege	Felhasználás célja
Alsózsolcai Baba-Mama Klub	100.000,- Ft	dologi kiadások programszervezés
Szivárvány Vegyeskar	300.000,- Ft	dologi kiadások, program és egyéb költségek

Ritmus Táncegyüttes	300.000,- Ft	működési költségek (bérjellegű kiadások, egyéb költségek)
Ritmus Táncegyüttes	200.000,- Ft	táncműhely szervezése a szentmátéi gyerekek részére

2. Felhatalmazza a képviselő-testület a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2./ A Miskolci Tankerületi Központ véleménykérese a Herman Ottó Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésével kapcsolatban

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza.

Szilágyi László polgármester: a Miskolci Tankerületi Központ igazgatója az önkormányzat véleményét kérte a Herman Ottó Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Benedek Elek Tagiskola átszervezésének - alapfeladatainak bővítése - végrehajtásához. A nemzeti köznevelésről szóló törvény szerint a fenntartó a köznevelési intézmény átszervezésével összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi a vagyonkezelésében levő ingatlan tulajdonos önkormányzatának véleményét. Kérte, hogy az előterjesztés és a tankerületi igazgató megkeresésében foglaltak szerint döntsenek a határozati javaslatban foglaltak szerint.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja vett részt.

A testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testületének 59/2017. (IV.06.) Kt. határozata az Alsószolcai Herman Ottó Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Benedek Elek Tagiskola átszervezésének véleményezéséről

1. Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testülete az Alsószolcai Herman Ottó Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Benedek Elek Tagiskola átszervezése körében megvalósítandó alapfeladat bővítését a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. §-ában foglaltak figyelembevételével támogatja.

2. Felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. április 20.

3./ Előirányzat módosítás és átcsoportosítási javaslat, 2016. évi költségvetési rendelet módosítása

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza.

Szilágyi László polgármester: az államháztartásról szóló és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról megalkotott kormányrendelet szabályozza a helyi önkormányzatok gazdálkodásával kapcsolatos előírásokat. Ennek megfelelően az Önkormányzat a bevételi és kiadási előirányzatait felemelheti, illetve csökkentheti. Az Önkormányzat 2016. évi előirányzatainak módosítására a beérkezett többletbevételek és a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítások miatt kerül sor. Ismertette az előirányzat módosításokat és előirányzatok átcsoportosítását érintő tételeket. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta az előterjesztésről.

Dr. Mádai Ákos a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke: ismertette a bizottság álláspontját, melynek értelmében a bizottság elfogadásra javasolta az előirányzat átcsoportosítási és módosítási javaslatot az előterjesztés szerint és támogatták a 2016. évi költségvetési rendelet módosítását.

Szilágyi László polgármester: kérte, hogy szavazzanak az előirányzat módosítási javaslatról.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja vett részt.

A testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének 60/2017. (IV.06.) Kt. határozata az előirányzat módosítási javaslatról

Alsószolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előirányzat módosítási javaslatot az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Polgármesteri Hivatal

Bérkompenzáció

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
098161	Központi irányítószervi támogatás		45 710

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
011130	Önkorm. Jogalkotói és igazg. Tev.		
051101111	Köztisztv., közalk. Illetménykiegészítése		35 992
05211	Szociális hozzájárulási adó		9 718

Fizetendő ÁFA rendezése

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
011130	Önkorm. Jogalkotói és igazg. Tev.		
094061	Kiszámlázott általános forgalmi adó	24 300	

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)

011130	Önkorm. Jogalkotói és igazg. Tev.	
053521	Fizetendő általános forgalmi adó	24 300

Többletbevétel év végi rendezése

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
011130	Önkorm. Jogalkotói és igazg. Tev.		
0940821	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	19	
0941141	1 és 2 forintos érmék forgalomból történő kivonása miatti kerekítési különbözet	90	
0941151	költségek visszatérítései	46 680	

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
011130	Önkorm. Jogalkotói és igazg. Tev.		
0531121	Könyv, folyóirat	16 048	
0531221	Irodaszer, nyomtatvány	24 555	
053211	Informatikai szolgáltatások igénybevétele	6 186	

Alsózsolca Város Önkormányzata

Októberi felmérés normatíva póti igény, lemondás

Köznevelési támogatás

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
059151	Központi irányítószervi támogatás folyósítása	2 110 867	

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018010	Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel		
091121	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	2 110 867	

Családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
059151	Központi irányítószervi támogatás folyósítása		900 000

Bevételi előirányzat (Ft-ban)

		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018010-Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel			
091131	Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása		900 000
Gyermekétkeztetés			
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek			
059151	Központi irányítószervi támogatás folyósítása	392 341	
		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018010-Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel			
091131	Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	392 341	
Rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetése			
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek			
059151	Központi irányítószervi támogatás folyósítása		956 630
		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018010-Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel			
091131	Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása		956 630
Kiegészítő ágazati pótlék			
		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018010 Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel			
091131	Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	808 257	
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek			

059151	Központi irányítószervi támogatás folyósítása	808 257
--------	---	---------

Bérekompensáció

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)

018010-Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel

091151	Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások	770 646
--------	---	---------

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)

018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek

059151	Központi irányítószervi támogatás folyósítása	770 646
--------	---	---------

ÁFA rendezése

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)

066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások

094061	Kiszámlázott általános forgalmi adó	368 429
--------	-------------------------------------	---------

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)

011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	
053521	Fizetendő általános forgalmi adó	368 429

Temető kandelláber támogatás

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)

066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások

0975041	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök-háztartások	492 760
---------	---	---------

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)

013320 Köztemető fenntartás, - működtetés

05641	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése	401 424
-------	--	---------

05671	Beruházási célú előzetesen felszámított ÁFA	91 336
-------	---	--------

Többletbevétel rendezése

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)

900020 Önkormányzatok funkcióira nem sorolható bevételei államháztartáson kívülről

0940821	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	324 693		
			Kiadási előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége			
0533741	Szállítás	281 041		
0550211	A helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások	43 652		
<u>Közművelődési érdekeltség-növelő pályázat támogatás</u>				
			Bevételi előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018010	Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel			
09211	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	916 000		
			Kiadási előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek			
059151	Központi, irányító szervei támogatás folyósítása	916 000		
<u>Közzetített szolgáltatás többletbevétele</u>				
			Bevételi előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások			
0940321	Közzetített szolgáltatások ellenértéke - államháztartáson kívül	2 013 878		
			Kiadási előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások			
0533521	Bevétel elszámolását követő években történő visszafizetés	2 013 878		
<u>REKI pályázat /bankköltség visszatérítés/</u>				
			Bevételi előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018010	Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel			
091151	Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások	13 469		

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	Csökkenés (-)
		Növekedés (+)	
011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége		
0533781	Pénzügyi, befektetési díj	13 469	
<u>Többletbevétel év végi rendezése</u>			
		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	Csökkenés (-)
		Növekedés (+)	
066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások		
0941151	költségek visszatérítései	151 170	
	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről-fejezeti kezelésű előirányzatok EU-s programok és azok hazai társfinanszírozása		
0916031	Tárgyi eszközök bérbeadásából származó bevétel	5 675 076	
0940211	Szolgáltatások ellenértéke	326 069	
094021	Közvetített szolgáltatások ellenértéke - államháztartáson kívül	34 018	
0940321	Más egyéb pénzügyi műveletek bevételei	1 151 171	
0940921	A közbeszerzésről szóló törvény szerinti ajánlati biztosítékok, pályázati díj	54 655	
0941111	Önkormányzatok funkcióira nem sorolható bevételei	2 025 728	
900020	államháztartáson kívülről		
093411	Építményadó	1 485 434	
09351071	Állandó jelleggel végzett iparüzési tevékenység után fizetett helyi adó	27 596 538	
	Belföldi gépjárművek adójának a helyi önkormányzatot megillető része		
0935411		1 434 507	
0936021	Eljárási illeték	107 575	
0936031	Igazgatási szolgáltatási díj	8 000	
0936041	Felügyeleti díj	5 000	
	Szabálysértési pénz- és helyszíni bírság és a közlekedési szabályszegések után kiszabott közigazgatási bírság helyi önkormányzatot megillető része		
0936111		682 304	
0936121	Egyéb bírság	382 869	
0936171	Késedelmi és önellenőrzési pótlék	949 422	
0940821	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	232 073	
	1 és 2 forintos érmék forgalomból történő kivonása miatti kerekítési különbözet		
0941141		153	
011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok		

jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége		
0940421	Tulajdonosi bevételek - önkormányzati vagyon üzemeltetéséből, koncesszióból származó bevétel	450 147
094061	Kiszámlázott általános forgalmi adó	362 515
0941031	Dolgozók által fizetett kártérítés teljesítése	13 640
0941131	Szerződés megerősítésével, a szerződésszegéssel kapcsolatos bevételek	120 600
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)
		Növekedés (+)
		Csökkenés (-)
Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége		
011130		
055131	Tartalékok	42 516 512
Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel		
018010		
0550221	A helyi önkormányzatok törvényi előíráson alapuló befizetései	7 627
Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások		
066020		
0532171	Internetes oldalak tervezése, működtetése	135 183
053421	Reklám- és propagandakiadások	8 360
053521	Fizetendő általános forgalmi adó	134 318
0535521	Bevétel elszámolását követő években történő visszafizetés	446 664
<u>Bankbetét lekötés</u>		
		Bevételi előirányzat (Ft-ban)
		Növekedés (+)
		Csökkenés (-)
098171	Lekötött bankbetétek megszüntetése	1 013 117 888
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)
		Növekedés (+)
		Csökkenés (-)
059161	Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése	771 462 814
011130	Önkorm. Jogalkotói és igazg. Tev.	
055131	Tartalékok	241 655 074
<u>Városüzemeltetés</u>		
<u>Bérkompenzáció</u>		
		Bevételi előirányzat (Ft-ban)
		Növekedés (+)
		Csökkenés (-)

Támogatási célú finanszírozási műveletek			
018030			
098161	Központi, irányító szervei támogatás	256 286	
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
092120	Köznevelési intézmény 5–8. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával összefüggő működtetési feladatok		
	Köztisztv., közalk.		
051101111	Illetménykiegészítése	40 700	
05211	Szociális hozzájárulási adó	10 989	
066020	Város, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások		
	Köztisztv., közalk.		
051101111	Illetménykiegészítése	69 300	
05211	Szociális hozzájárulási adó	18 711	
	Köztisztv., közalk.		
051101111	Illetménykiegészítése	91 800	
05211	Szociális hozzájárulási adó	24 786	
<u>Többletbevétel év végi rendezése</u>			
		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
066020	Város, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások		
094011	Készletértékesítés ellenértéke	787	
0940241	Egyéb szolgáltatás (kihordásos étk.)	230 198	
09402411	Egyéb szolgáltatás	55 069	
094061	Kiszámlázott általános forgalmi adó	46 932	
094071	Általános forgalmi adó visszatérítése	904 000	
094101	Biztosító által fizetett kártérítés előirányzata	47 291	
900020	Önkormányzatok funkcióira nem sorolható bevételei államháztartáson kívülről		
0940821	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	47	
0941141	1 és 2 forintos érmék forgalomból történő kivonása miatti kerekítési különbözet	1 622	
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
066020	Város, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások		
0531221	Irodaszer, nyomtatvány	39 266	
05312311	Hajtóanyag	44 362	
05312831	Tisztítószer beszerzése	74 199	
053341	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások	15 964	
0533721	Biztosítási díjak	24 569	
0533771	Rovarirtás	27 000	

0533791 Más egyéb szolgáltatások 1 060 586

Gyermekétkeztetés póti igény októberi felmérés

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
098161	Központi, irányító szervei támogatás	392 341	
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások		
05110111	Köztisztviselők, közalkalmazottak bére		501 165
05211	Szociális hozzájárulási adó		135 315
0531211	Élelmiszer	810 095	
053511	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	218 726	

Rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetés normatíva lemondás októberi felmérés

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
098161	Központi, irányító szervei támogatás		956 630
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások		
0531211	Élelmiszer		753 252
053511	Működési célú előzetesen felszámított ÁFA		203 378

Gondozási Központ

Bérkompenzáció

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
098161	Központi, irányító szervei támogatás	419 100	
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
102031	Idősek nappali ellátása		
051101111	Köztisztv., közalk. illetménykiegészítése	104 100	
05211	Szociális hozzájárulási adó	28 107	
072450	Fizioterápiás szolgáltatás		
051101111	Köztisztv., közalk. illetménykiegészítése	37 200	
05211	Szociális hozzájárulási adó	10 044	

104042	Gyermekjóléti szolgáltatások	
	Köztisztv., közalk.	
051101111	Illetménykiegészítése	68 400
05211	Szociális hozzájárulási adó	18 468
074031	Család és nővédelmi eü-i szolgáltatás	
	Köztisztv., közalk.	
051101111	Illetménykiegészítése	120 300
05211	Szociális hozzájárulási adó	32 481

Védőnő bér többlettámogatás

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
074031	Család és nővédelmi egészségügyi gondozás		
	Egyéb működési célú támogatások		
0916051	bevételei államháztartáson belülről-társadalombiztosítás pénzügyi alapjai,	874 600	

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
074031	Család és nővédelmi egészségügyi gondozás		
	Köztisztviselők, közalkalmazottak		
051101111	bére	688 661	
05211	Szociális hozzájárulási adó	185 939	

Kiegészítő ágazati pótlék

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
098161	Központi, irányító szervei támogatás	677 289	

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
102031	Idősek nappali ellátása		
	Köztisztviselők, közalkalmazottak		
051101111	bére	364 447	
05211	Szociális hozzájárulási adó	98 400	
104042	Család és gyermekjóléti szolgáltatások		
	Köztisztviselők, közalkalmazottak		
051101111	bére	168 852	
05211	Szociális hozzájárulási adó	45 590	

Többletbevétel elszámolása

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
074031	Család és nővédelmi egészségügyi gondozás		
	Egyéb működési célú támogatások		
0916051	bevételei államháztartáson belülről-társadalombiztosítás pénzügyi alapjai,	392 100	

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
074031	Család és nővédelmi egészségügyi gondozás		
05110111	Köztisztviselők, közalkalmazottak bére	114 829	
05211	Szociális hozzájárulási adó	43 592	
072450	Fizioterápiás szolgáltatás		
05110111	Köztisztviselők, közalkalmazottak bére	153 204	
104042	Család és gyermekjóléti szolgáltatások		
05211	Szociális hozzájárulási adó	35 870	
102031	Idősek nappali ellátása		
05211	Szociális hozzájárulási adó	44 605	

Családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat normatíva lemondás októberi felmérés

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
098161	Központi, irányító szervei támogatás		900 000

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
104042	Család és gyermekjóléti szolgáltatások		
0533121	Gázdíj		400 000
053511	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó		108 000
107052	Házi segítségnyújtás		
0533631	Vásárolt közszolgáltatások		392 000

Kamatbevétel

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
900020	Önkormányzatok funkcióira nem sorolható bevételei államháztartáson kívülről		
0940821	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	197	

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
102031	Idősek nappali ellátása		
0533791	Más egyéb szolgáltatások	197	

2. sz. Óvoda

Bérkompenzáció

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)

018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
098161	Központi, irányító szervei támogatás	15 240	
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
091110	Óvodai nevelés		
051101111	Köztisztv., közalk. Illetménykiegészítése	12 000	
05211	Munkaadókat terhelő szoc.hozzájár.adó	3 240	
<u>Köznevelési normatíva pótló igény októberi felmérés</u>			
		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
098161	Központi, irányító szervei támogatás	2 110 867	
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
091110	Óvodai nevelés		
051101111	Köztisztviselők, közalkalmazottak bére	1 389 134	
05211	Munkaadókat terhelő szoc.hozzájár.adó	375 066	
0533791	Más egyéb szolgáltatások	272 966	
053511	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	73 701	
<u>Többletbevétel év végi rendezése</u>			
		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
0916031	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről-fejezeti kezelésű előirányzatok EU-s programok és azok hazai társfinanszírozása	335 610	
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
091110	Óvodai nevelés		
05641	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése	311 263	
05671	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	24 347	
<u>Év végi rendezés</u>			
		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
900020	Önkormányzatok funkcióira nem sorolható bevételei		
0940821	államháztartáson kívülről Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	83	

0941141	1 és 2 forintos érmék forgalomból történő kivonása miatti kerekítési különbözet	19
---------	---	----

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
091110	Óvodai nevelés		
0533781	Pénzügyi, befektetési díj	102	

Fekete István Óvoda és Bölcsőde

Bérkompenzáció

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
098161	Központi, irányító szervei támogatás	107 442	

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
091110	Óvodai nevelés		
051101111	Köztisztv., közalk. illetménykiegészítése Munkaadókat terhelő	44 400	
05211	szoc.hozzájár.adó	11 988	
104030	Gyermekek napközbeni ellátása		
051101111	Köztisztv., közalk. illetménykiegészítése Munkaadókat terhelő	40 200	
05211	szoc.hozzájár.adó	10 854	

Kiegészítő ágazati pótlék

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
098161	Központi, irányító szervei támogatás	130 968	

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
104030	Gyermekek napközbeni ellátása		
051101111	Köztisztviselők, közalkalmazottak bére	103 125	
05211	Munkaadókat terhelő szoc.hozzájár.adó	27 843	

Nehéz körülmények között végzett munkáért járó pótlék

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
098161	Központi, irányító szervei támogatás	572 716	

Kiadási előirányzat (Ft-ban)

		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai		
05110111	Köztisztviselők, közalkalmazottak bére	499 193	
05211	Munkaadókat terhelő szoc. hozzájár. adó	73 523	

Közösségi Ház és Könyvtár

Bérkompenzáció

		Bevételi előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
098161	Központi, irányító szervei támogatás	18 288	
		Kiadási előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
081030	Sportlétesítmények, edzőtáborok működtetése és fejlesztése		
051101111	Köztisztv., közalk. illetménykiegészítése	14 400	
05211	Munkaadókat terhelő szoc. hozzájár. adó	3 888	

Közművelődési érdekltség-növelő pályázat

		Bevételi előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
098161	Központi, irányító szervei támogatás	916 000	
		Kiadási előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
082091	Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése		
05641	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése	721 260	
05671	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	194 740	

Civil szervezetek támogatása felhasználás

		Bevételi előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
082091	Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése		
0916071	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről-helyi önkormányzatok és költségvetési szerveik	760 000	
		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	

		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
082091	Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése		
0531221	Irodaszer, nyomtatvány	896	
0531241	Munka és védőruha	20 000	
05312831	Tisztítószer beszerzése	18 210	
05312841	Egyéb anyagok beszerzése	80 000	
0533791	Más egyéb szolgáltatások	70 000	
0533741	Szállítás	552 495	
082042	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása		
0531121	Könyv, folyóirat	18 399	

Többletbevétel év végi rendezése

		Bevételi előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
082091	Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése		
0940211	Tárgyi eszközök bérbeadásából származó bevétel	613 970	

		Kiadási előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
082091	Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése		
05312821	Karbantartási anyagok beszerzése	613 970	

Az előirányzat módosítási javaslat a jegyzőkönyv 5/a számú melléklete

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Szilágyi László polgármester: kérte, hogy szavazzanak az előirányzat átcsoportosítási javaslatról.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja vett részt.

A testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsózsolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének 61/2017. (IV.06.) Kt. határozata az előirányzat átcsoportosítási javaslatról

Alsózsolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előirányzat átcsoportosítási javaslatot az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Alsózsolca Város
Önkormányzata

181/2016. (XI.07.) Kt.
határozata az NHSZ
Miskolc Kft. Tulajdonát
képező hulladékgyűjtő

edények
megvásárlásáról

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége		
055131	Tartalékok		2 098 040
066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások		
05641	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése	1 652 000	
05671	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	446 040	

Alsószolca Város
Önkormányzat
Képviselő-testületének
131/2016. (VII.14.) Kt.
határozata Alsószolca
monográfiájáról

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége		
055131	Tartalékok		1 000 000
066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások		
053421	Reklám- és propagandakiadások	1 000 000	

Év végi rendezés

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége		
055131	Tartalékok		1 213 749
05121281	Választott tisztségviselők juttatásai-alpolgármester tiszteletdíj	202 012	
0512111	Választott tisztségviselők juttatásai-képviselők	1 011 737	

2015. évi beszámoló
pénzügyi rendezése

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok		

055131	jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége Tartalékok		90
018010	Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel		
0550211	A helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások	90	

Megbízási díj átcsoportosítás

011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége		
0533631	Vásárolt közszolgáltatások		207 470
051221	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett juttatások	195 000	
05211	Szociális hozzájárulási adó	12 470	

Nehéz körülmények között végzett munkáért járó pótlék a Fekete István Óvodának

		Kiadási előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége		
055131	Tartalékok		572 716
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek		
059151	Központi irányítószeri támogatás folyósítása	572 716	

Aisózsolca Város Önkormányzatképviselő-testületének 211/2016. (XII.15.) kt. határozata a Szivárvány Vegyeskar 2016. évi támogatásáról

		Kiadási előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége		
055131	Tartalékok		110 000
084031	Civil szervezetek működési támogatása		

05512031	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre-egyéb civil szervezetek,	110 000
----------	---	---------

**Alsózsolcai
Polgármesteri
Hivatal**

**Népszavazás előirányzat
átcsoportosítás**

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
016020	Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek		
0531221	Irodaszer, nyomtatvány		9 688
0531251	Nyomtatást segítő anyagok		1 394
05312831	Tisztítószer beszerzése		2 890
05312841	Egyéb anyagok beszerzése		13 283
	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó		7 357
053511			
0512371	Egyéb külső személyi juttatások	23 078	
05271	Személyi jövedelemadó	4 119	
05241	Egészségügyi hozzájárulás	7 415	

**Beruházás
átcsoportosítás**

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége		
05631	Informatikai eszközök beszerzése, létesítése		300 000
0531121	Könyv, folyóirat		450 000
05312821	Karbantartási anyagok beszerzése		200 000
	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó		29 590
053511			
056111	Vagyoni értékű jogok beszerzése, létesítése	775 710	
05611	Immateriális javak beszerzése, létesítése		380 000
056411	Egyéb gép, beszerzése, létesítése	439 400	
	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó		144 480
05671		144 480	

Év végi rendezés

		Kiadási előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége		
05312841	Egyéb anyagok beszerzése		292 435
053211	Informatikai szolgáltatások igénybevétele	1 814	
0535571	Más rovaton nem szerepeltethető dologi jellegű kiadások	750	
05641	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése	228 004	
05671	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	61 664	
900020	Önkormányzatok funkcióira nem sorolható bevételei államháztartáson kívülről		
0535531	1 és 2 forintos érmék kerekítési különbözete	203	

**Alsózsolcai
Városüzemeltetés**

Év végi rendezés

		Kiadási előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások		
05110111	Köztisztviselők, közalkalmazottak bére		2 271 041
05110111	Köztisztviselők, közalkalmazottak bére	1 205 276	
05211	Szociális hozzájárulási adó	425 561	
05211	Szociális hozzájárulási adó	7 277	
05111321	Foglalkoztatottak bankkártya juttatásai	6 739	
05110711	Erzsébet utalvány	47 000	
05271	Személyi jövedelemadó	3 166	
05251	Táppénz hozzájárulás	7 772	
051101121	Betegszabadság	12 250	
0511061	Jubileumi jutalom	556 000	

**Alsózsolcai 2. sz.
Óvoda**

**Év végi rendezés ÁFA
átcsoportosítás**

		Kiadási előirányzat (Ft-ban) Növekedés (+)	Csökkenés (-)
--	--	---	---------------

091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai	
053511	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	59 243
05671	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	59 243

**Fekete István Óvoda
és Bölcsőde**

**Év végi rendezés
beruházás
átcsoportosítás**

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai		
05312841	Egyéb anyagok beszerzése		12 043
05641	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése	9 510	
05671	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	2 533	

**Alsózsolcai
Közösségi Ház és
Könyvtár**

**Év végi rendezés járulék
átcsoportosítás**

		Kiadási előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
082091	Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése		
051231	Egyéb külső személyi juttatások		88 072
05241	Egészségügyi hozzájárulás	57 252	
05271	Személyi jövedelemadó	30 820	

**Kamatbevétel
átcsoportosítás**

		Bevételi előirányzat (Ft-ban)	
		Növekedés (+)	Csökkenés (-)
900020	Önkormányzatok funkcióira nem sorolható bevételei államháztartáson kívülről		
0940821	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek		4
0941141	1 és 2 forintos érmék forgalomból történő kivonása miatti kerekítési különbözet	4	

Az előirányzat átcsoportosítási javaslat a jegyzőkönyv 5/b számú melléklete

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

Szilágyi László polgármester: kérte, hogy szavazzanak a 2016. évi költségvetési rendelet módosításáról.

A rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv 5/c. számú melléklete tartalmazza.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja vett részt.

Alsószolca Város Képviselő-testülete 8 igen szavazattal elfogadta Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2017. (IV.7.) önkormányzati rendeletét a 2016. évi költségvetésről szóló 1/2016. (II.05.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Az elfogadott rendeletet a jegyzőkönyv 5/d. számú melléklete tartalmazza.

4./ Barna Edina kérelme

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza.

Szilágyi László polgármester: Barna Edina a Polgármesteri Hivatal volt dolgozója azzal a kéréssel fordult a testülethez, hogy a Miskolci Szabó Lőrinc Általános Iskola 4. osztályos tanulói - ahová gyermeke jár - és pedagógusai részére a Sajó-parti pihenőház használatát 2017. június 3. napjára engedélyezzük tanév búcsúztatóra. A testület 2016. december 15-én a 202/2016. (XII.15.) határozatában döntött az eseti kedvezményekről és arról, hogy a Sajó-parti pihenőházat kérelemre a képviselő-testület döntése alapján lehet biztosítani. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta az előterjesztésről.

Dr. Mádai Ákos a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke: a bizottság támogatásra javasolja a testületnek a Sajó-parti pihenőház bérbeadását 2017. június 3. napjára, este 19 óráig, 5.000,- Ft jelképes bérleti díj megfizetéséért.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja vett részt.

A testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének 62/2017. (IV.06.) Kt. határozata Barna Edina Sajó-parti pihenőház igénybevétele iránti kérelemről

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete Barna Edina alsószolcai lakos kérelmének helyt adva, a Miskolci Szabó Lőrinc Általános Iskola 4. osztályos tanulói és pedagógusai részére 2017. június 3. napjára, este 19 óráig a Sajó-parti pihenőház használatát 5.000,- Ft térítési díj ellenében engedélyezi

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

5./ Javaslat társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztására

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza.

Szilágyi László polgármester: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint zárt ülést tart a testület az érintett kérésére választás, kinevezés, vezetői megbízás adása esetében. Feltette a kérdést Dr. Máдай Ákos képviselő-testületi tagnak, hogy kéri-e a zárt ülés elrendelését. *(Dr. Máдай Ákos képviselő-testületi tag nem kérte a napirendi ponttal kapcsolatos ügy zárt ülésen történő tárgyalását.)* A főállású alpolgármesteri tisztséget a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának módosításával megszüntette és jelenleg a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester nincs, ezért szükséges e személyi kérdéstről dönteni. Az előterjesztésben foglaltak szerint a társadalmi megbízatású alpolgármester személyére Dr. Máдай Ákos képviselőre tett javaslatot. Szakértelme, építő hozzáállása mindannyiunk előtt ismert, méltó a tisztség betöltésére. Az alpolgármester választása titkos szavazással történik. Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztásáról.

Fodor Ákos az Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottság 2 igen szavazattal és 1 tartózkodással támogatta Dr. Máдай Ákos személyében a társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztását.

Dr. Máдай Ákos képviselő-testületi tag: bejelentette személyes érintettségét.

Marcsikné Orosz Emese jegyző: a testület SZMSZ-ének 16. § (4) bekezdése szerint a titkos szavazás lebonyolításával kapcsolatos feladatokat az Ügyrendi Bizottság látja el. A bizottság tagjai jelen vannak, határozatképes, így ez irányú feladatát képes ellátni. A szavazás lebonyolításának technikai feltételeit a jegyző biztosítja. Kérte polgármester urat, rendeljen el szünetet.

Zsiros Sándor Józsefné képviselő-testületi tag: kérte képviselő-társait, hogy ne nehezítsék a testület munkáját, tanúsítsanak önmérsékletet és a polgármester úr javaslatát támogassák.

Szilágyi László polgármester: a titkos szavazás idejére szünetet rendelt el.

A titkos szavazás lebonyolítására 10 óra 32 perctől 10 óra 56 percig szünetet tartott a képviselő-testület.

Szilágyi László polgármester bejelentette, hogy az ülést 10 óra 56 perctől folytatják.

Fodor Ákos az Ügyrendi Bizottság elnöke: a titkos szavazás rendben lezajlott, 8 fő szavazott az alábbi kérdéstről: Dr. Máдай Ákos társadalmi megbízatású alpolgármesteri tisztségét támogatom. Ismertette a jegyzőkönyv tartalmát és eredményét, mely szerint 8 igen szavazat érkezett. Gratulált Dr. Máдай Ákosnak az alpolgármester megbízatásához.

A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv e jegyzőkönyv 7/a. számú melléklete.

Szilágyi László polgármester: a titkos szavazás eredménye, hogy Dr. Máдай Ákost megválasztották az önkormányzati képviselők tagjai közül társadalmi megbízatású alpolgármesternek.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja vett részt.

Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testületének 63/2017. (IV.06.) Kt. határozata a társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztásáról

Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal Dr. Máдай Ákost választja meg társadalmi megbízatású alpolgármesternek.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Máдай Ákos alpolgármester: megköszönte a bizalmat és előadta, hogy azon fog munkálkodni, hogy alpolgármesterként az önkormányzat munkájában becsületesen részt vegyen és igyekszik a legnagyobb egyetértésben dolgozni polgármesterrel és képviselő-társaival.

Szilágyi László polgármester: ismertette Dr. Máдай Ákos társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjára és költségtérítésére vonatkozó szabályokat. Kérte, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság előzetes tárgyalása nélkül fogadják el az előterjesztésben szereplő tiszteletdíj és költségtérítés mértékét.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja vett részt.

A testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testületének 64/2017. (IV.06.) Kt. határozata Dr. Máдай Ákos társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Máдай Ákos társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (5) bekezdése és 80. § (2) bekezdése alapján havi bruttó 250.000,- Ft összegben, költségtérítését a 80. § (3) bekezdés alapján havi bruttó 37.500,- Ft összegben állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szilágyi László polgármester: gratulált a megbízatásához, sok sikert kívánt munkájához. Felkérte Dr. Máдай Ákost, hogy alpolgármesteri minőségben tegye le az esküt az alábbiak szerint: Én,becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Alsószolca fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!

6./ A Képviselő-testület Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az előterjesztést a 8. számú melléklete tartalmazza.

Dr. Mádai Ákos alpolgármester: bejelentette, hogy lemond a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöki, az Ügyrendi Bizottság és az Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság tagságáról. Az előterjesztésben az Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottságban nem került helyére más jelölt.

Szilágyi László polgármester: a bizottság elnökének és tagjainak megbízatása a képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára. A bizottság elnökét és - az elnökkel együtt számított - tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani és a bizottság elnöke vagy tagja a nem lehet a polgármester és az alpolgármester sem. A képviselő-testület a bizottság személyi összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja, a kötelezően létrehozandó bizottság kivételével a bizottságot megszüntetheti. Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a függelékek módosításáról.

Fodor Ákos az Ügyrendi Bizottság elnöke: nem támogatták az SZMSZ 3. sz. függelékének módosítását.

Marcsikné Orosz Emese jegyző: a képviselő-testület a bizottság személyi összetételét a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja.

Szilágyi László polgármester: a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendeletben szabályozottak szerint működő bizottságok személyi összetételének megváltoztatásáról és az SZMSZ 2. és 3. függeléknek módosításáról kérte, hogy szavazzanak az előterjesztés szerint.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja vett részt.

A testület 5 igen és 3 nem szavazattal tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testületének 65/2017. (IV.06.) Kt. határozata a képviselő-testület szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendelet 2. számú függelék 1. pontjának és a 3. számú függelékének módosításáról

Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a képviselő-testület szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendelet 2. számú függelék 1. pontjának és a 3. számú függelékének módosítását az alábbiak szerint:

2. számú függelék

ALSÓSZOLCA VÁROS ALPOLGÁRMESTEREI

1. Dr. Mádai Ákos a polgármester által helyettesítésére a képviselő-testület tagjai közül választott társadalmi megbízatású alpolgármester

3. számú függelék

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság

Elnöke: Zsiros Sándor Józsefné

Tagjai: Fodor Ákos
Dr. Majoros Géza
Kurucz Attiláné
Külső tagjai: Horváth Henrik Tibor
Vadász József
Vargáné Bán Ilona Margit

Ügyrendi Bizottság

Elnöke: Fodor Ákos
Tagjai: Zsiros Sándor Józsefné
Szabó László

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

Zsiros Sándor Józsefné képviselő-testületi tag: megköszönte a bizalmat és reményét fejezte ki, hogy ezt a ciklust végig tudják dolgozni, próbálják meg nézetkülönbségeiket félre tenni. Javasolta, hogy Demkó Dóra társadalmi megbízatású alpolgármester mint az előzőekben Brünner István is állítson össze egy beszámolót, hogy megválasztása óta milyen tevékenységet végzett.


Szabó László képviselő-testületi tag 11 óra 06 perkor elhagyta az üléstermet. (Jelenlévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő.)

Ráki István képviselő-testületi tag: kérte, hogy Alsószolca helyi újsága kéthavonta jelenjen meg.

Marcsikné Orosz Emese jegyző: gratulált az újonnan megválasztott alpolgármesternek és Zsiros Sándornénak. Mint jegyző, feladata betartani a törvényességét és egyben kérte, hogy a tisztességes utat járva, segítsék egymás munkáját. Az utóbbi időszakban kialakult helyzetek megnehezítik mindenki munkáját, a legnagyobb odafigyeléssel is előfordulhatnak hibák. Kérte, hogy tegyék félre sérelmeiket és dolgozzanak egy cél, Alsószolca érdekében.


Más vélemény, hozzászólás nem volt, így Szilágyi László polgármester az ülést 11 óra 10 perckor bezárta.

Kmf.


Szilágyi László
polgármester




Marcsikné Orosz Emese
jegyző


Koczka Imréné
jegyzőkönnyvezető